
Выполните тест, 
запишите букву 

правильного ответа.



Последним в данном выражении    
  (d ⋅ a -  k):е  выполняется:

Д) Деление 
У) Сложение 
С) Вычитание 



Компоненты действия деления:

С) 1 слагаемое, 2 слагаемое,значение суммы
Е) делимое, делитель, значение частного
У) уменьшаемое, вычитаемое, значение 
разности



При делении остаток всегда должен быть:

Л) Меньше делителя
Т) Меньше делимого
У) Больше делителя



Чтобы найти неизвестное делимое надо:

Н) К частному прибавить делитель
О) Частное разделить на делитель
Е) Частное умножить на делитель



При делении нуля на любое число получится:

Д) Это же число
Н) Нуль
Ё) Один



Чтобы найти количество надо:

Ф) Цену умножить на стоимость
И) Стоимость разделить на цену
Ц) К цене прибавить стоимость



Знак деления:

Л) +
Е) :
У) -



Проверьте правильность 
выполнения теста:

ДЕЛЕНИЕ 



50 : 7
36 : 6 
81 : 9
20 : 4
38:6
13:4
76:9
16:4
7:13



Найди значения выражений:

9 : 12
3 : 45 
7 : 13
52 : 60



Найдите ошибки :

Ира:       6 : 9 = 0 (ост. 6) 
Вера:      6 : 9 = 0 (ост. 9)
Иван:     6 : 9 = 1 (ост. 3)


